C:# Confrontai pesi (sistema metrico) Nome:

Usa'>', '<' 0'=' per rendereveraogni frase.
/ 5grams < 3kilograms 2,000grams = 2kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo
es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el eiemplo anterior, 3 kilogramos son més el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.
\_ son 3000 gramos. Y,
1 2
) 5425 : 6 chilogrammi ) 3218 : 3 chilogrammi
grammi grammi
3 9.604 : . 4) 186 grammi 1 chilogrammo
: 6 chilogrammi
grammi
5 6
) 2846 : 2 chilogrammi ) 3.304 : 4 chilogrammi
grammi grammi
7 8
) 3.953 , 3 chilogrammi ) 10'052. 10 chilogrammi
grammi grammi
9 10
) 8873 : 8 chilogrammi ) 8832 : 7 chilogrammi
grammi grammi
11) 4.000 : . 12) 128 grammi 6 chilogrammi
: 4 chilogrammi
grammi
13) 6.207 _ 14) 8.365 : -
: 1 chilogrammo : 9 chilogrammi
grammi grammi
15) 3.424 . . 16) 9,229 :
: 7 chilogrammi : 1 chilogrammo
grammi grammi
17) . . 18) 5, : ,
9.004 : 10 chilogrammi 5000 : 5 chilogrammi
grammi grammi
19) 6.198 : . 20) 987 grammi 10 chilogrammi
: 8 chilogrammi
grammi
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C:# Confrontai pesi (sistema metrico) Nome: Soluzioni

Usa'>', '<' 0'=' per rendereveraogni frase.
/ 5grams < 3kilograms 2,000grams = 2kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo
es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el eiemplo anterior, 3 kilogramos son més el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.
\_ son 3000 gramos. Y,
1 2
) 5425 : 6 chilogrammi ) 3218 : 3 chilogrammi
grammi < grammi >
3 9.604 : . 4 186 grammi < 1 chilogrammo
: 6 chilogrammi —
grammi
5 6
) 2846 : 2 chilogrammi ) 3.304 : 4 chilogrammi
grammi grammi <
7 8
) 3.953 , 3 chilogrammi ) 10'052. 10 chilogrammi
grammi > grammi >
9 10
) 8873 : 8 chilogrammi ) 8832 : 7 chilogrammi
grammi grammi >
11) 4.000 : . 12) 128 grammi < 6 chilogrammi
: _ 4 chilogrammi —
grammi =
13) 6.207 _ 14) 8.365 : -
: 1 chilogrammo : 9 chilogrammi
grammi grammi <
15) 3.424 . . 16) 9,229 :
: 7 chilogrammi : 1 chilogrammo
grammi grammi >
17) : . 18) 5, : ,
9.004 : 10 chilogrammi 5000 : 5 chilogrammi
grammi < grammi
19) 6.198 : . 20) 987 grammi < 10 chilogrammi
: 8 chilogrammi —
grammi <
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